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OEMATA
1° Oéua

A. Anodeifte 6L n edamtopévn Tou KUKAoU x* + Yy = p? oTo onueio tou A(X;, yi) €XeL e€lowon xix +yiy = p> (M10)

B. Na xapaktnpioete pe owoto (Z) i AdBog (A) TIq mTapakATw TPOTACELG — OXECELG : (M5x2)

a) H efiowon (A*—=1)x + (A + 1)y = 8 maptlotdvel euBeia yia k&be A € R.

— o I, -
B) AV yia TaL pn pndeviké Staviopata & , B ue a-fB#0 wyvel (aﬁ)a:a f, toteta A //ﬂ.

y) To didvuopa 5= (-6,—4) eivar mapdAAnlo npog tnv euBeia (g) : 2x—3y +9=0

8) H guBeia pe efiowon Yy = \/§X+\/§ oxnuatiZet ywvia 45° pe tov dfova x'x .

€) Opoleg Aéyovtal ot eAAeielg mou €xouv TLG (6LeC £0TIEC.
I. Namepypadete tnv avaklaotikn botnta tng ENewdng. Na yivel oxrjuo. (M5)

20 Oéua

Aivovtatta Stavvopata. a=(3,0), S =(-2,-2)

A) Bpeite thv ywvia (a ’ :B) (M8)
B) Bpeite 1o Sidvuoua 7T,00,3;,05 (M9)

) Bpeite 6Aa ta dtavuopata ) e ]/J_,B Kol ‘};‘ZZ«E (M8)



30 Oéua

Oewpole tpiywvo ABI oto omoio n e€lowon ¢ euBeiag tou UPoug amod tnv kopudn A eival x =2. Emiong
yvwpiloupe 6tL n e€iowon tng eubeiag AB eival y=x+2, evw to onpeio I eivat to (6, —2)

A) Bpeite TIC ouVTETOYUEVEG TV Kopudwv A Kal B Tou Tplywvou kabwg kat thv elowon tng mAeupadg Br. (M7)

B) YmoAoyiote tTnv anootacn tou onueiou I and tnv eubeia AB. (M6)
) Bpeite tnv e€iowon tn¢ Stapéoou BE . (M7)
A) Yroloyiote to epuPadov tou Tplywvou ABI (M5)
4o Oéua

Aivovtat ot kOkAot Cqp: X* + y2 +4x-32=0 GC:(x-— 2)2 + y2 =4
A) Bpette to kévtpo Kkat tnv aktiva twv Cq, C, (M5)
B) ArtoSeifte 6tLo0 C, eddmretat otov Cq (M5)

I Amodeifte OTL Ta KEVTPA TWV KUKAWVY TIoU edamtovtal eEwteplkd tou C, Kol eowteplkd tou C; eival onpeia
£Mewbng, pe gotieg ta kévrpa twv KUKAwv C;, G, . Naypayete tnv e€iowon tng éAAeudnc kat va Bpeite tnv
EKKEVTPOTNTOL. (M8)

Q) Bpeite tnv efiowon tn¢ epamtopévne tng EMewpng oto onpeio tou 1% tetaptnuopiov oto onoio téuvel TV ENeLpn
nevbela 3x—2y=0. (M7)
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3° Oéua
Qewpol e tnV eklowon X(X - ‘a‘) +Yy ( y+ 2 ‘a‘) =3 (I ) omou a0 tuyaio Stavuopa.

A) Anobei€te 6tn  (I) maplotdvel dmepoug kUKAOUG Twv oToiwy va BPEiTe To KEVTPO KaL TV aKTiva
B) Anobeifte 6tL oL mapamdvw kUKAoL Stépyovtal amnod SUo otabepd onueia, Twv omolwv va Bpelte TIG CUVTETAYUEVEC.

I Bpeite tnv e€lowon tn¢ eubeiag oTnV omola AVAKOUV Ta KEVTPA TWV TAPATIAVW KUKAWV.

A)

4° Oéua
2 2

X N y
Alvetol n €N\eL =
n ¢gn k 2 2 k 2

A) Na Bpeite Ti¢ eotieg E' kaL E, tig¢kopudég A, A, B', B, TIG ACOUUMTWTEC TNG EAAELPNG KOL VA KAVETE EVa TIPOXELPO
oxnua.

B) Bpeite tnv eflowon tng edpamntopévng (€) tng EMewdng mou eivat mapdAAnin npog tnv eubeia (n): Yy = —«/E- X

I') Ovoudloupe M to onpeio tou 1% teTaptnuopiou To onoio eival To onueio emadig TS MAPATIAVW EPATTTOUEVNG
(g) t™ng EMewpnc. Oépvoupe kaBetn eubeia ({) otnv epamtopévn (€) oto M Kal otn cuvexela tunpa EI kabesto otnv
(2), omou 1o X avnkelotnv (). YmoAoyiote to pnkog (0O%).



